



Halmosi Gábor

SZ/55/2024

Iktatószám: KBESZ/73/2/2024.

Megbízási szerződés

Interim szenior pénzügyi szakértői szolgáltatás

Integritás Hatóság



Jelen szerződés az

Integritás Hatóság

Budapest

Széchenyi István tér 7-8.

1051

Törzskönyvi azonosító száma: 848149

Adószám: 15848147-1-41

(a továbbiakban: „Mebízó”)

és a

PricewaterhouseCoopers Könyvvizsgáló Kft.

Budapest

Bajcsy-Zsilinszky út 78.

1055

Cégjegyzékszám: 01-09-063022

Adószám: 10256161-2-44

(a továbbiakban „PwC”, vagy „PricewaterhouseCoopers”, PwC Könyvvizsgáló Kft.” vagy “Mebízott”) között jött létre.

Jelen szerződés célja, hogy rögzítse azokat a szolgáltatásokat, amelyeket a PwC a Mebízó számára nyújt.

1. Előzmények

A Megbízó célja, hogy Interim szenior pénzügyi szakértői szolgáltatást vegyen igénybe a pénzügyi terület folyamatainak felmérése céljából.

2. A munka terjedelme és megközelítése

A PwC a következő feladatokban szakképzett tapasztalt tanácsadó(k) bevonásával óradíjas elszámolású interim szenior pénzügyi szakértői szolgáltatást nyújt a Megbízó számára.

A Megbízott a Szolgáltatását az alábbi fókuszterületeken nyújtja:

- Funkcionális pénzügyi folyamatok áttekintése interjúk segítségével, problémák és fejlesztési területek azonosítása
- A pénzügyi területen használt szabályzatok, folyamati kontrollok, kockázatkezelés vizsgálata, részvétel a Megbízó igénye esetén és feltételei szerint gazdálkodási tárgyú szabályzatok, folyamatleírások kialakításában
- A pénzügyi terület felelősségi szintjeinek, munkaszervezésének, csapat összetételének, létszámának vizsgálata
- Fókuszterületenként a problémák összegyűjtése, változtatási alternatívák megvalósíthatóságának vizsgálata
- Gap elemzés és fejlesztési irányok megfogalmazása.

Egyéb szolgáltatások nyújtása további megbeszélések tárgyát képezik a Megbízóval.

A tanácsadó(k) által elvégzendő munkát a PwC a Megbízó érintett munkatársaival együttműködve tervezi meg. A Szerződés teljesítésében közreműködő szakemberek közül legalább egy szakembernek államháztartási tapasztalattal kell rendelkeznie, ideértve nem csak az államigazgatásban eltöltött szolgálati időt, hanem államháztartási szereplőnek nyújtott tanácsadási szolgáltatást is.

A PwC a szolgáltatásokat a Megbízó utasításai szerint végzi. Csak a Megbízó rendelkezik irányítási és utasítási jogkörrel és felhatalmazással a megállapodás alapján végzett szolgáltatással kapcsolatban. A PwC a munka során csak javaslatokat tesz. A PwC munkája alapján hozott döntések eredményeiért és következményeiért a Megbízó kizárólagosan felelős.

A PwC a Megbízó vezetési felelősségébe tartozó szerepet és/vagy tevékenységet nem lát el és nem végez.

3. Tanácsadói díj, projektütemezés

A PwC-t a jelen szerződés részéről történő szerződésszerű teljesítése esetén az alábbi tanácsadói díj illeti meg:

Hivatkozás	Megbízás tárgya	Óradíj	Megbízási díj
1.	380 óra interim szenior pénzügyi szakértői szolgáltatás	39.000 Ft / óra + ÁFA	14.820.000 Ft + ÁFA

Ez a megbízási díj tartalmazza a feladatok elvégzésébe bevont szakértők képzettségével arányos óradíjakat és az összes menedzseri, igazgatói felülvizsgálat díját, továbbá a Szerződésben meghatározott feladatok elvégzéséhez kapcsolódó a Szerződés megkötésekor ismert valamennyi költséget és díjat, de nem tartalmazza az ÁFA-t.

A Megbízott a 2. pontban meghatározott feladatokat a Szerződés megkötésétől számítottan 2024. szeptember 30. napjáig látja el.

A Felek a Szerződés aláírását követő 5 munkanapon belül közösen határozzák meg a feladatok ütemezését, a Megbízó által átadásra kerülő dokumentumok körét, a Felek együttműködésének módját, gyakoriságát. A Felek a Szerződés teljesítése ütemezését közös megegyezéssel módosíthatják, mely nem igényli a Szerződés kifejezett módosítását.

A Megbízott havonta jogosult számlázásra. A Megbízott a tárgyhót követő hónap 5. napjáig köteles benyújtani az előző hónapra vonatkozó tevékenységkimutatását. A Megbízó – amennyiben a tevékenységkimutatás megfelelő – a benyújtást követő 5 napon belül kiadja a teljesítésigazolást. Megbízott – a teljesítésigazolás kiadásától számított 8 napon belül - a jogosult számlázásra, az adott hónapban elfogadott óraráfördítés alapján, de maximum Szerződés időtartama alatt 380 órakeret erejéig.

A PwC a Számlát a Megbízó székhelycímére állítja ki, azaz a számlázási cím a Megbízó Szerződésben megjelölt székhelye.

A díj kifizetése a jogszabályoknak és a Szerződésnek megfelelően kiállított és benyújtott (megküldött), formailag és tartalmilag hibátlan és hiánytalan (gyűjtő) számla, illetve számlával egy tekintet alá eső dokumentum (külön-külön és együtt is: „**Számla**” alapján történik.

Az elszámolási időszak 1 (egy) naptári hónap. A PwC havonta utólag, az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény („**ÁFA tv.**”) 58. § szerinti időszakos elszámolás szabályai szerint állítja ki a Számlát.

A Számlának minimálisan tartalmaznia kell

- a vonatkozó jogszabályok szerinti kötelező tartalmi elemeket, különösen a Megbízó adószámát és időszakos elszámolás esetén a számlázott elszámolási (teljesítési) időszakot;
- a Megbízó-oldali szerződésszámot („Szerződésszám: XXXXXXXXXX” formátumban), ha a Megbízó nem közöl szerződésszámot, úgy a Megbízó-oldali kapcsolattartó nevét;
- a Szolgáltatás elemeit tételesen, pontos megnevezéssel.

A Teljesítésigazolás a Számla kötelező mellékletét képezi.

Felek megállapodnak abban, hogy a PwC által kibocsátott számla fizetési határideje a számla kézhezvételét követően 30 nap.

Eltérő külön kifejezett megállapodás hiányában a PwC a számlákat elektronikus úton (pdf formátumban) állítja ki és küldi meg a Megbízó részére.

Jelen szerződés, mint cégszerűen aláírt nyilatkozat az *általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény (a továbbiakban: Áfa törvény) 175. § (3) bekezdésének b) pontja* szerinti, az elektronikus számlázás alkalmazásába történő beleegyezésnek minősül a Megbízó részéről. A Megbízó e körben hozzájárul, hogy a számára kibocsátott számlákat, számlával egy tekintet alá eső okiratot (pl.: helyesbítő számla, stornó számla), illetve az esetleges számlakísérőt a PwC elektronikus úton állítsa ki és emailben küldje meg részére PDF formátumban, az alábbi email címre:

általános feldolgozás céljából: szamla@integritashatosag.hu

másolat céljából (ha szükséges):----

_____ @ _____

A jelen pontban megjelölt e-mail cím/címek megváltozásáról a Megbízó azonnal köteles a PwC-t írásban értesíteni.

A számlák átvételének az a dátum minősül, amikor azok elérhetővé válnak, vagyis a továbbítás napján, vagy ha munkaidőn kívül történt a küldés, akkor a számla elküldésének dátuma utáni első munkanapon.

Az elektronikus számlákhoz papír alapú számlát a PwC nem küld. Amennyiben bármely számlát, számlával egy tekintet alá eső okiratot vagy bármely pénzügyi bizonylatot papír alapon bocsát ki elektronikus formátum helyett, erről a Megbízót előzetesen értesíteni fogja.

A hatályos jogszabályok alapján a Megbízó kötelessége, hogy az elektronikus számlákat az azok megőrzésére vonatkozó szabályoknak megfelelően tárolja. A Megbízó kérés esetén köteles az elektronikus számlát a mindenkor hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelő file formátumban átadni az adóhatósági ellenőrzés céljára.

A PDF formátumú számlákat a PwC minden esetben az alábbi email címről küldi a Megbízó részére: hu_pwc.hu.asr_invoice@pwc.com

Ha a fizetés esedékességének napja, azaz a fizetési határidő utolsó napja munkaszüneti nap, ünnepnap vagy bankszüneti nap, úgy az esedékesség napja a következő (banki) munkanap.

A Megbízó a számlázott összeget (banki) átutalással fizeti meg a PwC részére.

A számlázott összegek megfizetése abban a devizában történik, amelyet a Szerződés meghatároz.

A Megbízó csak a saját átutalási tranzakciós költségeit viseli („shared” vagy „SHA”).

A munka elvégzése és ütemezése a Megbízó oldaláról megnevezett kapcsolattartóval előzetes megállapodás alapján fog történni.

4. Projekt szervezet

Jelen megbízás ellátásával kapcsolatban a PwC partnerei, munkavállalói és egyéb munkatársai fognak eljárni.

A PwC mindent megtesz annak érdekében, hogy a munka terjedelmébe tartozó feladatot az ajánlatban bemutatott munkacapat végezze el. Abban az esetben, ha ez nem megvalósítható, akkor a PwC mindent megtesz annak érdekében, hogy a munkacapat érintett tagját egy hasonló tapasztalattal rendelkező tanácsadóval helyettesítse.

A munkavégzés helyszíne elsődlegesen a PwC budapesti irodája, illetve amennyiben távoli kapcsolattartással a feladatok nem elvégezhetőek, az Megbízó 1051 Budapest, Széchenyi István tér 7-8. szám alatti alatti központja.

A PwC a teljesítés során – a jelen szerződés teljesítése keretében a PwC által történő helyi hozzáférést leszámítva – a teljesítéshez kapcsolódóan nem kezel személyes adatot.

5. Kapcsolattartás

A Megbízó az alábbiakban megnevezett személyt jelöli ki fő kapcsolattartónak a szolgáltatásnyújtás idejére, mivel ez a személy rendelkezik mindazzal a tudással, tapasztalattal, és képességekkel, amelyek ahhoz szükségesek, hogy e minőségében döntéseket tudjon hozni a Megbízott által nyújtott szolgáltatásokkal és tett javaslatokkal kapcsolatban.

Megbízó oldali kapcsolattartó és teljesítésigazoló:

██████████
████████████████████
████████████████████████████████████████

PwC oldali kapcsolattartó:

██████████
████████████████████
████████████████████████████████████████

6. Felelősség korlátozása

A Megbízott az ÁSZF 8. pontjában meghatározott felelősségvállalással kapcsolatos rendelkezések szerint korlátozza a felelősségvállalása mértékét.

A tanácsadási munka elvégzése során a PwC javaslatokat terjeszt elő a Megbízó részére.

A PwC kijelenti, hogy a Megbízó vezetését érintő döntéseket nem hoz.

A teljesítés előfeltétele, hogy a Megbízó kulcsemberei elérhetőek legyenek és az egyeztetett igény szerint rendelkezésre álljak a projekt ideje alatt.

A Megbízó vállalja, hogy időben biztosítja a feladatok elvégzéséhez a szükséges adatokat és dokumentumokat. A Megbízó vállalja a rendelkezésre bocsátott dokumentumok, valamint az interjúkon elhangzottak helyességéért, pontosságáért és teljességéért és minőségéért a felelősséget.

A PwC vezetői funkciót nem lát el a projekt során, a PwC által tett javaslatok elfogadásáról a döntést minden esetben a Megbízó hozza meg, a szükséges időben. A Megbízó felelősséget vállal minden döntésért és megítélésért (jelentőségtől függetlenül), irányítja a nyújtott szolgáltatásokat, értékeli a PwC szolgáltatásainak eredményeit, és eldönti, hogy a Megbízó milyen intézkedést kell, hogy meghozzon ennek függvényében (ha erre szükség lesz).

PwC nem hajt végre semmiféle audit jellegű tevékenységet, és – eltérő megjelölés hiányában – a jelen szerződés teljesítéséhez szükséges pénzügyi vagy egyéb információkat nem veti alá ellenőrzési vagy igazolási eljárásoknak. Ennek megfelelően PwC nem vállal felelősséget az információk pontosságáért vagy teljességéért, eltérő nyilatkozata hiányában. PwC munkájának korlátozott hatóköre miatt, és mivel az eljárások nem képeznek sem könyvvizsgálatot, sem felülvizsgálatot, sem a vonatkozó könyvvizsgálati, felülvizsgálati vagy egyéb bizonyosság biztosítási standardokkal összhangban végzett bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízás bármely más formáját, a PwC semmilyen formában nem ad véleményt vagy tanácsot a folyamatokra, az ellenőrzésekre és a jelentéstételre vonatkozóan, vélemény vagy átfogó következtetés formájában. A PwC által végzett vizsgálatok, szolgáltatások nem minősülnek ISRE szabvány szerinti átvilágításnak. A PwC a Megbízótól kapott adatokra támaszkodik a projekt során.

A fenti okok miatt PwC nem vállal teljeskörűséget és nem vállalja minden problémás terület, kérdés, kezelés és eltérés azonosítását.

PwC a feladat elvégzéséhez különféle forrásokból, köztük a Megbízó alkalmazottaitól származó információkat használ fel. A PwC nem próbálja megállapítani e források megbízhatóságát, és nem ellenőrzi az így szolgáltatott információkat.

A PwC semmiféle (kifejezett vagy hallgatóságos) nyilatkozatot vagy garanciát nem vállal jelen szerződés teljesítésének pontosságára vagy teljességére vonatkozóan.

Amennyiben bármely fenti feltételezés nem helytálló, PwC szolgáltatásnyújtásának időszükséglete, a költségek (és kapcsolódó díjak) változhatnak, a illetve a szolgáltatás idő előtti megszakításának a lehetősége is fennáll.

A Megbízott által nyújtott szolgáltatások elsősorban a Megbízott számára Megbízó által hozzáférhetővé tett információk és adatok, valamint adott magyarázatok elemzésével kapcsolatos szolgáltatást foglalják magukban. A Megbízott által elvégzett eljárások nem minősülnek könyvvizsgálatnak és azok könyvvizsgálatként nem képeznek hivatkozási alapot. A szolgáltatások vagy jelentések egyike sem minősül jogi szakvéleménynek vagy tanácsadásnak.

A Megbízó kijelenti és szavatolja, hogy jogosult a Megbízottat a szolgáltatások nyújtásával megbízni, továbbá, hogy az információk Megbízott részére történő átadása és a megbízás elvégzése a Megbízottnál nem keletkeztet harmadik féllel szembeni kötelezettséget. A Megbízó szavatolja, hogy valamennyi információhoz jogszerűen jutott hozzá és jogosult azok Megbízott részére történő átadására, valamint, hogy a jogosultság a Megbízott számára is lehetővé teszi a megbízás jogszerű elvégzését. A Megbízott a Megbízó utasításait követi a megbízás során. A Megbízó kijelenti és szavatolja, hogy a Megbízottnak kizárólag jogszerű utasításokat ad.

A Megbízott amellet, hogy köteles a megbízást a megfelelő szakértelem birtokában és megfelelő gondossággal teljesíteni, nem tartozik felelősséggel az abból eredő bármilyen veszteségekért vagy károkért, hogy a munkájához szükséges információs anyagokat visszatartják, eltitkolják, vagy azokkal kapcsolatban a Megbízó alkalmazottai, megbízottjai, vagy a Megbízott által megkérdezett egyéb személyek téves állításokat tesznek, kivéve, ha ezek a veszteségek vagy károk a Megbízott rosszhiszeműségéből vagy szándékos mulasztásából fakadnak, vagy ha az információk visszatartásának, eltitkolásának, illetve a téves állításoknak a Megbízott számára az átadott és a megbízás feltételei szerint figyelembe veendő információkból további információkérés nélkül nyilvánvalónak kellett volna lennie. A fentiek ellenére, amennyiben a Megbízott a megbízás teljesítése során olyan információk visszatartásáról, eltitkolásáról vagy olyan téves állításokról szerez tudomást, amelyek véleménye szerint lényegesen befolyásolják a megbízás teljesítését, arról a Megbízót a lehető legrövidebb időn belül értesíti.

A Megbízott nem nyújthat és nem nyújt bizonyosságot azzal kapcsolatban, hogy a megbízás, illetve a megbízás során tett megállapításai bármely álláspontot alá fognak támasztani vagy meg fognak cáfolni. A Megbízó elfogadja, hogy a szolgáltatások korlátozott jellege és köre nem teszi lehetővé, hogy a Megbízó számára vagy bármilyen eljárás szempontjából fontos valamennyi dokumentum és egyéb információ feltárható, illetve valamennyi elemzés biztosítható legyen.

A Felek tudomásul veszik, hogy a korlátozások olyan hatással lehetnek a tevékenységeikre, ami eltérést eredményezhet a Szerződés alapján fennálló kötelmeikre vonatkozóan megállapított határidőktől, mely esetben az érintett Fél köteles a másik Felet haladéktalanul értesíteni. A Felek megvitatják az ily módon előálló helyzetet és megállapodnak annak következményeiben, a határidők módosítását beleértve. A Felek megállapodnak, hogy a Megbízási Szerződésben meghatározott feltételeke írásban módosíthatók.

7. Tanácsaink felhasználása és közreadása

A Megbízott a tanácsát kizárólag a jelen Megbízási szerződésben meghatározott célra adja, felelősséget harmadik személlyel szemben nem vállal. Az előzetes írásos hozzájárulásunk nélkül – melyet jogunkban áll saját belátásunk szerint megadni, megtagadni vagy megadását bizonyos feltételekhez kötni (ideértve azon feltételek meghatározását, amelyek mellett harmadik személy a tanácsunkra támaszkodhat, illetve a felelősségünk kizárására vagy korlátozására vonatkozó feltételek meghatározását) - sem a tanácsunkat, sem a tanácsunkra, illetve a PwC-re történő bármely utalást harmadik személy részére nem adhatják át, bármilyen más módon nem oszthatják meg, illetve nem hozhatják harmadik személy tudomására. Ezen túlmenően, kizárólag az általunk jóváhagyott formában tehetnek szóbeli utalást a tanácsunkra.

A Megbízott, a Megbízó tájékoztatása érdekében a munka előrehaladásáról írásban értesíti a Megbízót, vagy elősegít megbeszéléseket, szóban elmondhat vagy tervezet formájában átadhat megjegyzéseket, jelentéseket vagy leveleket. A Felek rögzítik, hogy ezek a folyamatban lévő munkát, és nem a Megbízott végleges véleményét vagy következtetését képviselik, továbbá nem vállal felelősséget a Megbízóval (vagy bármilyen más személlyel) szemben azok tartalmáért. A PwC által készített dokumentumok kizárólagosan a Megbízó képviselőinek részére készül, a jogszabályban rögzített kivételekkel, Jogszabályi kötelezettség alapján, harmadik fél részére történő kiadás esetén is a Megbízó előzetesen értesíti erről a Megbízottat.

A PwC az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 50. § (1a) bekezdése alapján nyilatkozik arról, hogy a PwC a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontjában foglaltak alapján átlátható szervezetnek minősül. Megbízott haladéktalanul köteles Megbízó képviselőjét írásban tájékoztatni, ha a 2011. évi CXCVI. törvény szerinti átláthatósági feltételeknek való megfelelése jelen szerződés időtartama alatt megszűnik és tudomásul veszi, ha az átláthatósággal kapcsolatos valótlan nyilatkozatot tett, vagy az átláthatóság feltételei jelen szerződés időtartama alatt megszűnnek, jelen szerződést a Megbízót azonnali hatállyal felmondja – amennyiben a teljesítésre nem került sor – a szerződéstől eláll.

Megbízott a Szerződéssel kapcsolatban tudomásul veszi, hogy Megbízó működése, feladatellátása, pénzeszközeinek felhasználása kapcsán ellenőrzések alanya lehet, ezért a Szerződés teljesítésével összefüggésben Megbízottnak is ellenőrzéstűrési kötelezettsége áll fenn. Ennek keretében – kizárólag a Szerződés teljesítésével összefüggésben – a tőle elvárható maximális mértékben együttműködik az ellenőrzések lefolytatása során, lehetővé téve azt, hogy az arra felhatalmazottak valamennyi szükséges információt megszerezhessék, és azok valódiságáról meggyőződhesse. Amennyiben a bírósági vagy közigazgatási eljárásban a másik félre vonatkozó információ kiadására köteles a szerződő fél, akkor köteles a másik felet írásban haladéktalanul erről tájékoztatni.

A PwC kijelenti, hogy a Hatóság Etikai Kódexét megismerte és az abban foglaltaknak teljes körűen aláveti magát.

8. Szerződés elfogadása

- I. A jelen szerződés és az mellékletét képező „PricewaterhouseCoopers - Általános Szerződési Feltételek” dokumentum, együttesen képezik azzal, hogy a Szerződés törzsszövege és az Általános Szerződési Feltételek közötti eltérés esetén a Szerződés törzsszövege az irányadó.

PricewaterhouseCoopers Könyvvizsgáló Kft. nevében és részéről:

Kelt: az elektronikus aláírás tanúsítványában rögzített időpontban

Halmosi Gábor

Cégtárs

Integritás Hatóság nevében és részéről:

Kelt: az elektronikus aláírás tanúsítványában rögzített időpontban

Biró Ferenc Pál

Elnök

Jogi ellenjegyzés:

Dr. Nagy Krisztina

Digitálisan aláírta: Dr. Nagy
Krisztina
Dátum: 2024.06.21 11:08:55 +02'00'

Kelt: az elektronikus aláírás tanúsítványában rögzített időpontban

dr. Nagy Krisztina Jogi Iroda vezetője

Pénzügyi ellenjegyzés:

Hauberl
Judit

Digitálisan aláírta:
Hauberl Judit
Dátum: 2024.06.21
11:17:58 +02'00'

Kelt: az elektronikus aláírás tanúsítványában rögzített időpontban

Hauberl Judit Gazdasági Iroda mb. vezetője



Az aláírás ÉRVÉNYES, aláírója: **Biró Ferenc Pál**
<ferenc.biro@integritashatosag.hu>

Aláírás időpontja: **2024/06/21 11:56:01 +02:00**

Bizalom forrása European Union Trusted Lists (EUTL)



Ez egy Minősített elektronikus aláírás, ami megfelel az 910/2014 EU-rendeletnek

Érvényesség összefoglalója

A dokumentum az aláírás óta nem lett módosítva

A hitelesítő engedélyezte az űrlapkitöltést, az aláírást és a megjegyzéseket a dokumentumban. Minden más módosítást letiltott.

Az aláíró azonosítója érvényes.

Időbélyegző is van az aláírásba ágyazva. Az időbélyegző szerinti időpont: 2024/06/21 11:56:15 +02:00

Az aláírás érvényességi ellenőrzése a biztosítási (időbélyegző szerinti) időben történt:
2024/06/21 11:56:15 +02:00

Aláíróadatok

Az aláíró tanúsítványa és a kibocsátó tanúsítványa közötti elérési útvonal sikeresen létrejött.

Az aláíró tanúsítványa érvényes és nincs visszavonva.

[Aláírói tanúsítvány megjelenítése...](#)

[Speciális tulajdonságok...](#)

[Aláírás érvényesítése](#)

[Bezárás](#)

